
О привлечении к административной ответственности за нарушение 
порядка размещения информации в сфере жилищно-коммунального 

законодательства 
 

Прокуратурой Александровского района проведена проверка 
размещения информации в государственной информационной системе 
жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ).  

Приказом Министерства связи и массовых коммуникаций РФ и 
Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 
29.02.2016 № 74/114/пр «Об утверждении состава, сроков и периодичности 
размещения информации поставщиками в государственной информационной 
системе жилищно-коммунального хозяйства» (далее – Приказ) в соответствии 
с пунктом 2 части 3 статьи 7 Федерального закона от 21.07.2014 № 209-ФЗ 
утверждены состав, сроки и периодичность размещения информации 
поставщиками информации в государственной информационной системе 
жилищно-коммунального хозяйства. 

Разделом 6 Приказа  установлен состав информации, размещаемой в 
ГИС ЖКХ органами местного самоуправления. 

Так, к информации, размещаемой органами местного самоуправления, 
относятся в том числе: муниципальные правовые акты об утверждении 
(изменении) муниципальной программы в сфере жилищно-коммунального 
хозяйства (пункт 8.4.1.1.).  

Срок размещения указанной информации в соответствии с Приказом 
по пункту 8.4.1.1 –  не позднее 15 дней со дня официального опубликования 
муниципального правового акта об утверждении (изменении) муниципальной 
программы в сфере жилищно-коммунального хозяйства, муниципального 
правового акта о внесении в него изменений.  

В ходе проверки установлено, что постановлением главы 
администрации одного из сельских поселений внесены изменения 
муниципальную программу по развитию территории поселения, в рамках 
которой реализуется развитие жилищно-коммунального хозяйства.  

При проведении мониторинга на сайте ГИС ЖКХ установлено, что 
обязательная информация, а именно муниципальные правовые акты об 
утверждении (изменении) муниципальной программы в сфере жилищно-
коммунального хозяйства в системе ГИС ЖКХ не размещены.  

При указанных обстоятельствах администрацией нарушаются 
требования законодательства, регулирующего эксплуатацию и модернизацию 
государственной информационной системы жилищно-коммунального 
хозяйства, в том числе препятствует сбору, обработке информации для ее 
включения в данную информационную систему, хранении такой информации, 
обеспечении доступа граждан к ней, ее предоставлении, размещении и 
распространении. 



По фактам выявленных нарушений прокуратурой района главе 
администрации поселения внесено представление, возбуждено дело об 
административном правонарушении, предусмотренном ч.2 13.19.2 КоАП РФ 
«Неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской 
Федерации в государственной информационной системе жилищно-
коммунального хозяйства органами местного самоуправления». 

По результатам рассмотрения мировым судьей судебного участка в 
административно-территориальных границах всего Александровского района 
специалист администрации органа местного самоуправления привлечен к 
административной ответственности. 

 
 

28.06.2023  
По материалам прокуратуры Александровского района 

 

 

 

 

 

 

 


